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Transformación de configuraciones abiertas ortogonales en dos y tres 

dimensiones

�������	
�

Consideraciones.

La salida del programa generacion.cpp dado un número 1�n�20  es una lista con la construcción de 

todas las posibles formas que puede adoptar un alambre de tamaño n.

Para su construcción se usan las siguientes consideraciones solo por comodidad. 
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ya que toda configuración se puede representar como suma de vectores ortogonales, una configuración 
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así por ejemplo el vector

�C4i �
1
0

0�
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0
1

0�
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0 �
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�1

0 ���1,2,1,6 �

Pruebas a las que se somete una configuración C o suma de vectores para el caso de las formas abiertas.


Prueba de números contiguos


Prueba de choque


Prueba de isomorfismo


Prueba de recorrido al reverso

Prueba de números contiguos: Se refiere a que dado un vector i, la sucesión de una configuración, en 

su posición i+1 tiene 5 grados de libertad, puesto que no puede regresar al mismo punto pues se 

translaparía.

Ej.  

�C4i��1,2,3,1 � válida

�C4i��1,2,3,4 � inválida

puesto que el opuesto de 1 es 4.

Prueba de   choque   : Se refiere a la prueba hecha a una configuración C, donde si se regresa a un 

vértice visitado anteriormente, se descarta tal vector y no pasa dicha prueba.

Ej

�C4i��1,2,6,5 � inválida



Prueba de   isomorfismo  :   Prueba hecha a todas las posibles configuración (permutaciones) y 

comparándose entre ellas de acuerdo a su forma y simetria

Ej

 
isomorfo� �C4i ���1,1,2,1,6 � isomorfo � �C4j���1,1,5,1,2 ��verdadero

Prueba de   isomorfismo:   Prueba basada en la idea de que una misma configuración C se puede puede 

construir de cualquiera de sus dos extremos considerando como punto inicial bajo:

�Cn��v1, v2, ... , vn ���n �vn, vn�1... v1 ���vn
q , vn�1q ...v1

q �

donde la propiedad q se refiere a el inverso visto al inicio del documento.



N Inverso (N)

1 6

2 5

3 4

4 3

5 2

6 1

Se tomaron de esta forma, puesto que si se suma siempre es 7 y es más fácil su implementación.

Todas estas consideraciones se tomaron en cuenta al implementar el algoritmo descrito y se han 

marcado como funciones dentro del código anexo.



Salidas

n=2



salidas

n=3



salidas

n=4



salidas

N Generadas Tiempo de ejecución

1 1 0m0.252s

2 2 0m0.291s

3 5 0m0.330s

4 14 0m0.373s

5 43 0m0.431s

6 135 0m0.455s

7 470 0m1.074s

8 1716 0m11.501s

9 6640 2m49.905s

10 27356

11 120406

12 577948

13 3005333

14 9440857

15 17430935

16

17

18

19

20
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Simulación Gráfica del Algoritmo completo (primera fase 2D) para n=10
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